

Вербена чистые сосуды

КОМПЛЕКС

Регистрация в России
С.Г.Р. № RU.77.99.11.003.E.036013.09.11
от 06.09.2011 г.
ТУ 9197-004-89619608-10 с изм. №1

Вербена - чистые сосуды комплекс – натуральное эффективное средство нового поколения. Способствует улучшению функционального состояния сосудов, сохранению их эластичности и проходимости, снижает риск тромбообразования.

Состав: экстракты: травы вербены лекарственной, плодов шиповника, травы готу кола, корней одуванчика, плодов черники, листьев гинкго билоба, цветков клевера и календулы. Вспомогательные вещества: лактоза, кальция стеарат и аэросил.

Вербена-чистые сосуды комплекс рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище - источника флавоноидов, содержащей витамин С, антоцианы.

Действие и эффективность препарата обусловлены свойствами тщательно подобранных растительных компонентов, дополняющих и активизирующих действие друг друга.

Вербена лекарственная – высокоэффективное средство для очищения сосудов и улучшения кровообращения при атеросклерозе, тромбозе и болезнях печени.

Плоды шиповника содержат органические кислоты, флавоноиды, каротиноиды, пектиновые и дубильные вещества, витамины группы В, Р, К, С. Шиповник оказывает общеукрепляющее и иммуностимулирующее действия, усиливает регенерацию тканей, уменьшает проницаемость сосудов, регулирует свертываемость крови, усиливает фагоцитарную способность лейкоцитов, а также принимает участие в углеводном и минеральном обмене, обладает противовоспалительными свойствами.

Клевер луговой очищает стенки сосудов от холестериновых бляшек, улучшает тонус сосудистой системы, снижает вязкость крови, препятствует тромбообразованию, защищает сердечную мышцу от гипоксии.

neogalen®

Капсулы 500мг

Гинкго Билоба улучшает состояние крупных сосудов и капилляров, активизирует микроциркуляцию крови в организме, нормализует обменные процессы на клеточном уровне, является мощным антиоксидантом. Оказывает противовоспалительное и противоаллергическое действие. Обладает уникальной способностью восстанавливать кровообращение при возрастных изменениях сосудистой системы.

Готу Кола укрепляет и восстанавливает поврежденные кровеносные сосуды, нормализует их проницаемость, улучшает мозговое кровообращение.

Календула и одуванчик оказывают активное противовоспалительное, регенерирующее, бактерицидное, спазмолитическое действие, активизируют иммунную систему.

Черники обыкновенной плоды содержат дубильные вещества, органические кислоты, антоцианы, аскорбиновую кислоту, каротин.

Это средство растительного происхождения оказывает вяжущее, противовоспалительное, антисептическое, гипогликемическое и гемостатическое действие.

Кровеносные сосуды (артерии, вены, капилляры) пронизывают все органы и ткани человека и образуют сложную замкнутую систему. Нарушение работоспособности кровеносных сосудов приводит к недополучению организмом жизненно важных веществ, накоплению продуктов метаболизма, развитию многочисленных, в том числе опасных для жизни, заболеваний, преждевременному старению.

Основными причинами функциональных нарушений кровеносных сосудов являются: повышенное содержание холестерина в крови и образование холестериновых бляшек, оседающих на стенках сосудов и вызывающих патологические изменения сосудистых стенок; повышенная вязкость крови, приводящая к образованию тромбов; ломкость и хрупкость сосу-

дов, снижение их эластичности; нарушение тонуса и проницаемости сосудистых стенок.

Важно! Причины и проявления функциональных нарушений кровеносных сосудов взаимосвязаны и требуют комплексного подхода.

Вербена-чистые сосуды комплекс оказывает комплексное воздействие на кровеносные сосуды: повышает эластичность сосудов. Не обладает побочными эффектами. Не вызывает привыкания при длительном применении.

Рекомендации по применению: взрослым по 2 капсулы 2 раза в день во время еды. Продолжительность приема 1 месяц. При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью. Перед

применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Не является лекарственным средством. **Условия хранения:** хранить в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте, при температуре не выше 25°C.

Срок годности: 24 месяца с даты изготовления.

Заявленный эффект подтвержден добровольной сертификацией. Номер серии, дата изготовления указаны на упаковке.

Произведено: ООО "КоролёвФарм", 141074, РФ, Московская обл., г. Королев, ул. Пионерская, д.4 по заказу ООО "Ньюман Нутриентс АГ", 115563, РФ, г. Москва, ул. Генерала Белова, д. 19, корп. 4,

Тел. для потребителей: (495) 686-08-42



Произведено по рецептуре, технологии и под контролем компании Newman nutrients AG
3004 Zähringerstr. 51 3012 Bern Switzerland